证券代码: 002139 证券简称: 拓邦股份

债券代码: 128058 债券简称: 拓邦转债

公告编号: 2020058

## 深圳拓邦股份有限公司 关于控股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳拓邦股份有限公司(以下称"公司")于2020年7月2日召开的第六届董事会第二十五次会议,审议通过了《关于收购控股子公司少数股东权益的议案》,同意公司以自有或自筹资金10,260万元收购控股子公司深圳市研控自动化科技有限公司(以下称"研控自动化")少数股东持有的18%股权,详细内容请查阅公司2020年7月3日刊登在《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《第六届董事会第二十五次会议决议公告》及《关于收购控股子公司少数股东权益的公告》。

公司于2020年7月21日收到研控自动化的通知,研控自动化已办理相关工商 变更登记手续,具体工商变更登记内容如下:

变更前股东	股东名称	出资额(万元)	出资比例
	朱聚中	336.00	24.00%
	丛林	168.00	12.00%
	深圳市研讯投资企业(有限合伙)	126.00	9.00%
	深圳拓邦股份有限公司	770.00	55.00%
变更后股东	股东名称	出资额 (万元)	出资比例
	朱聚中	271.60	19.40%
	深圳市研讯投资企业(有限合伙)	106.40	7.60%
	深圳拓邦股份有限公司	1,022.00	73.00%

特此公告。

深圳拓邦股份有限公司董事会 2020年7月3日

